

PREGÃO ELETRÔNICO 65/2024

Processo Administrativo 5133/2024

ESCLARECIMENTOS

Dúvida 1: O valor de R\$ 475.200,00 se trata do valor total da contratação? Sendo assim, o valor mensal será de R\$ 13.200,00?

Resposta1: Foram pré-selecionadas 18 unidades consumidoras (UC) para migração, porém a CONTRATADA irá validá-las na etapa da viabilidade técnica e econômica. O pagamento será apenas pela medição dos serviços efetivamente executados, mitigando riscos em migrar em sua totalidade as unidades consumidoras pré-selecionadas pela DESO. Desta forma, a Contratante pagará o valor máximo de R\$ 1.100,00 por UC/mês. Caso 18 unidades sejam migradas, o valor da medição mensal máximo será de R\$ 19.800,00. Considerando 24 meses da Etapa 3 (Pós-Migração), o valor máximo do contrato será R\$ 475.200,00.

Dúvida 2: O prazo de vigência do contrato em certa parte do Edital é dito que se tratam de 36 meses, prorrogáveis, porém o Edital possui outra informação, a qual é dita que se tratam de 12 meses. Por gentileza, gostaria de saber se o prazo de vigência do contrato será de 36 ou 12 meses?

Resposta2: Conforme estabelecido no Termo de Referência, “6.2. Os serviços objeto desta licitação deverão se estender pelo prazo de vigência de 36 (trinta e seis) meses e prazo de execução de 30 (trinta) meses, contados a partir da assinatura da O.S., podendo ser prorrogado, com as devidas justificativas, ao limite de 60 (sessenta) meses, com base no Regulamento de Licitações, Contratos e Convênios da DESO e da Lei Federal nº 13.303/16, considerando que a Etapa 3 trata-se de serviço continuado.”

CRONOGRAMA

Fase de pré ACL Fase de pós ACL

Etapa 1 – Viabilidade (até 30 dias) Implantação do escopo SEM remuneração

Etapa 2 – Pré-migração (até 05 meses) Implantação do escopo SEM remuneração

Etapa 3 - Pós Migração (24 meses) Apuração de performance COM remuneração variável

DÚVIDA3: Das 432 unidades consumidoras citadas, estas serão para consultoria, assessoria, suporte regulatório, gestão de contratos ACL envolvidos na permanência no Mercado Livre de energia das unidades consumidoras? A migração para o ACL será somente para 18 unidades consumidoras?

Resposta3: Foram pré-selecionadas 18 unidades consumidoras (UC) para migração, porém a CONTRATADA irá validá-las na etapa da viabilidade técnica e econômica. O valor de 432 UC/MÊS foi encontrado considerando 24 meses de serviço de consultoria, assessoria, suporte regulatório, gestão de contratos ACL envolvidos na permanência no Mercado Livre de energia das 18 unidades consumidoras pré-selecionadas.

Atenciosamente,

Wilma Penna Calasans
Pregoeira